



УВАЖАЕМЫЕ ДУХОВЩИНЦЫ!

Начинается подписка на районную газету "ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ" на 2-ое полугодие 2016 года.

Спешите оформить подписку в редакции газеты

Цена подписки до 1 июня - 250 руб.

12 апреля - День космонавтики

Уважаемые смоляне!

Примите сердечные поздравления с замечательным праздником - Днем космонавтики!

12 апреля исполняется 55 лет со дня первого полета человека в космос. Покорение внеземного пространства стало одной из самых ярких страниц в истории человечества. За более чем пять десятилетий, прошедших с тех пор, отечественная космонавтика совершила немало прорывов и внесла огромный вклад в развитие цивилизации. Успехи нашей страны в освоении Вселенной - результат самоотверженного труда многих тысяч людей: ученых, конструкторов, летчиков-космонавтов. Благодаря их новаторскому подвигу, смелости и таланту Россия и по сей день подтверждает статус мирового лидера космических разработок.

На всех языках мира в этот день звучит имя Юрия Гагарина, открывшего великую эру покорения звездных пространств. А мы, смоляне, с гордостью говорим: "Наш Гагарин" - по праву, данному нам ходом истории. На Смоленщине с особым волнением относятся к его памяти. Имя Юрия Гагарина носит славный город, в честь первого космонавта планеты названы улицы и проспекты в разных уголках Смоленской области. Тысячи смоленских мальчишек и девчонок с гордостью называют себя "юными гагаринцами". С каждым годом растет популярность этой детской организации. В ее рядах, равняясь на Гагарина, ребята учатся по-настоящему любить Родину, преодолевать трудности, стремиться к благородной цели.

Наша общая задача - тех, кто живет и работает сегодня на смоленской земле, - своим ежедневным трудом, своими делами и поступками быть достойными памяти Юрия Алексеевича Гагарина.

От всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия, новых побед и открытий, оптимизма и успехов во всех начинаниях!

**А.В. ОСТРОВСКИЙ, губернатор
Смоленской области**

Дорогие смоляне!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с Днем космонавтики!

12 апреля - особая дата для всего человечества. В этот день, 55 лет назад, Юрий Гагарин совершил первый в мире полет в космос. Нам, его землякам, этот праздник особенно дорог, потому что именно Смоленская земля взрастила одного из самых выдающихся сыновей России, который прославил нашу Родину на всю планету.

Мы по праву гордимся, что наша страна проложила дорогу к звездам, вписала немало ярких страниц в летопись покорения Вселенной. Благодаря таланту, напряженному труду и мужеству космонавтов, ученых, конструкторов - людей, бесконечно преданных своему делу, отечественная космическая отрасль прочно заняла лидирующие позиции, а ее достижения нашли широкое применение в самых различных областях науки и экономики, открыли невиданные возможности и перспективы.

В этот торжественный день желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, веры в свои силы для покорения новых высот на благо Смоленщины и всей России!

**И.В. ЛЯХОВ, председатель
Смоленской областной Думы**

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем космонавтики!

12 апреля - знаменательная дата для всей нашей страны и, конечно, же для смолян. Более полувека назад Юрий Алексеевич Гагарин распахнул для земной цивилизации дверь в неизведанное. С его знаменитого "Поехали!" началась новая эра в развитии всего человечества. Мы по праву гордимся тем, что первым космонавтом стал наш земляк - Ю.А. Гагарин.

Пусть славное прошлое нашей страны станет не только предметом общей гордости, но и залогом дальнейших открытий и достижений! В этот праздничный день желаю вам реализации самых смелых планов, новых свершений и побед!

Б.В. ПЕТИФОРОВ, глава муниципального образования "Духовщинский район"

"Единая Россия" обеспечит выполнение поручения

Дмитрия Анатольевича Медведева

Председатель Партии "Единая Россия", премьер-министр Дмитрий Анатольевич Медведев сообщил о принятии решения по увеличению с 1 июля 2016 года минимального размера оплаты тру-

да до 7,5 тысяч рублей.

Об этом решении Дмитрий Медведев сообщил в своем выступлении перед участниками партийного форума "Эффективная социальная политика: новые реше-

ния", сообщает ТАСС.

- Есть решение и еще по одному очень чувствительному вопросу. Это - величина минимального размера оплаты труда. Что говорить, - она небольшая. Хотя с 1 января 2016

года мы увеличили МРОТ на 4 процента. Сейчас он составляет 6204 рубля. Но разница между величиной МРОТ и уровнем прожиточного минимума работающего человека все еще сохраняется, - отметил премьер-министр.

Секретарь Генерального совета Партии, вице-спикер Государственной Думы Сергей Иванович Неверов подчеркнул, что депутаты Госдумы, члены фракции "Единая Россия", сделают все возможное, чтобы законодательно обеспечить выполнение поручения Д.А. Медведева.

- Социальная политика - приоритет в работе "Единой России", поэтому мы готовы оперативно обеспечить это решение законодательно, - отметил С.И. Неверов.



Еженедельное совещание у Главы

В муниципальном образовании "Духовщинский район" по инициативе главы района Б.В. Петифорова ведется большая работа по благоустройству города Духовщины и других населенных пунктов.

Именно этой теме и была посвящена основная часть еженедельного традиционного совещания, которое состоялось в районной администрации 4 апреля.

На протяжении трех последних лет проводятся регулярные субботники, в которых принимают участие сотрудники самых различных учреждений и организаций города и района. За этот период времени очищено от мусора, копившегося годами, много общественных городских территорий, улиц, зеленых зон, приведен в порядок не один уголок Духовщины.

"Я несу ответственность перед жителями за

все, что происходит в районе, поэтому огромное внимание уделяю наведенной чистоте в нашем муниципальном образовании. Хочется, чтобы и Духовщина, и ее улицы приобрели более ухоженный вид. Районной администрацией много для этого делается. Но недостаточно. Нужно в течение всего времени поддерживать в своем населенном пункте чистоту", - отметил на утренней планерке Борис Викторович.

Наступил апрель, первый теплый весенний месяц, и регулярные городские субботники в городе Духовщина продолжатся. Но пора наводить порядок не только на центральных улицах и возле учреждений и организаций, нужно убирать мусор возле домов.

Администрация района призывает всех жителей, собственников частных торговых точек провести уборку своих территорий.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 17.4. "Нарушение запретов, установленных правилами благоустройства территории городского округа (городского, сельского поселения) Смоленской области от 25.06.2003 N 28-з (ред. от 28.05.2015) "Об административных правонарушениях на территории Смоленской области" на граждан, нарушающих правила благоустройства территории городского или сельского поселения, налагаются штрафы в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Кроме того, напоминаем собственникам домовладений о необходимости заключить договор с МУП "Управление коммунального хозяйства"

Духовщинского городского поселения на вывоз сухого мусора от частного сектора (если вы еще этого не сделали).

МУП "Управление коммунального хозяйства" Духовщинского городского поселения также предоставляет услугу вывоза крупных бытовых отходов, строительного мусора, старой мебели и т.д. Для получения данной услуги необходимо обратиться по тел. 4-23-85. Услуга платная.

Давайте будем уважать друг друга, любить свой город и заботиться о нем. Многое зависит именно от нас самих, пусть город, в котором мы живем, будет чистым!

В утреннем совещании приняли участие заместители главы, начальники структурных подразделений, отделов администрации, руководители различных служб района.

Пресс-служба администрации района

Помощь селянам накануне посевной

В преддверии весенних полевых работ работников Смоленского агропромышленного комплекса ждет приятный и очень полезный подарок. Благодаря принципиальным договоренностям губернатора Алексея Владимировича

Островского с руководством публичного акционерного общества "Дорогобуж", для сельскохозяйственных товаропроизводителей региона будет ощутимо снижена стоимость минеральных удобрений.

В период с 29 марта по 15 апреля 2016 года стоимость аммиачной селитры для сельхозтоваропроизводителей уменьшится на 14%, азофоска подешевеет на 4,5%.

Кроме этого, претворяя в жизнь договоренности с

главой региона по поддержке и развитию регионального агропрома, ПАО "Дорогобуж" выделит эффективным сельхозтоваропроизводителям в качестве гуманитарной помощи 1100 тонн минеральных удобрений.



Апрель приглашает на субботник

Теплые ласкающие лучи весеннего солнышка говорят о том, что вот-вот растает последний снег. Долго же ему пришлось скрывать прошлогоднюю листву, мусор, который поленились убрать по осени. Апрель призывает брать в руки грабли и метлы, благоустраивать наши улицы и дворы. И если за чистотой улиц постоянно следят работники коммунальных служб, то порядок на закрепленных и придомовых территориях наводить нам самим, этого за нас не сделает никто.

Для большинства субботники стали привычным делом, с удовольствием принимаем участие в благоустройстве родного края. Администрация района уделяет большое внимание проведению мероприятий по уборке от мусора улиц города и населенных пунктов сельских поселений, очистке берегов рек и озер, посадке цветов и деревьев. Причем, никогда не забывает вовлекать и молодежь, учащаяся общеобразовательных учреждений, каждый должен почувствовать причастность к доброду делу.

В этом году принято решение поддержать акцию "Всероссийский экологи-

ческий субботник "Зеленая Весна", инициатором которой выступил неправительственный Экологический фонд имени В.И. Вернадского под руководством члена-корреспондента РАН В.А. Грачева. Этот субботник в период с 16 апреля по 21 мая 2016 года охватит практически все населенные пункты нашего района. В рамках этого мероприятия планируется посадка деревьев, пройдет акция по восстановлению детских площадок. Помимо уборки городских улиц от мусора, намечена очистка речушки Витюзовка, протекающей в городской части, здесь же находится колодец.

Подготовка к акции уже началась. Рачительные хозяева спешат до распускания почек на деревьях и кустарниках удалить сухие, поврежденные ветки. Самое время напомнить, нельзя выносить их в контейнер общего пользования, машина по вывозу мусора не предусмотрена для сбора такой клады, лучше собрать в кучу и обратиться в коммунальную службу, вам обязательно помогут избавиться от накопившегося хлама. Домовладельцы, вооружившись метлой, вычищают освобожденные от снега дорожки. Не за-

бывают и о том, что украшением любого участка является газон, причем не всякий, а только ухоженный, значит - для этого надо немало потрудиться. Сколько фантазии проявится в стремлении порадовать взор оригинальными клумбами, поделками. Чего только не сделаешь, чтобы скрасить унылый вид двора или неприглядного заборчика.

Жить красиво и с комфортом стремиться каждый. Проводим в дома газ, воду, делаем канализацию, чаще всего результатом таких работ становятся изуродованные дорожные покрытия. Досадно видеть, как еще совсем недавно уложенный асфальт превращается в грязное месиво, а где-то и огромная рыбина образовалась. Это не частная территория, поэтому обращаемся ко всем, по чьей вине пострадали наши дороги, привести их в надлежащий вид. Причем, устранить имеющиеся недоработки необходимо до наступления майских праздников.

Нынче на 1 мая приходится и еще один великий праздник - Светлое Христово Воскресенье - Пасха. По сложившейся уже традиции в преддверии этого

дня все мы наводим порядки на кладбищах, где покоятся наши родные и близкие. Дело благородное, да вот только порой убираясь на своих могилах, пакостим возле других, захламывая кучей мусора. Неужели так трудно отнести его в специально отведенные места. Прошлой осенью пришлось наблюдать, как, надо сказать, неизвестная в нашем городе женщина, ныне пенсионерка, со своей спутницей пробирались между могил с охапками выцветших цветов и, даже не отреагировав на замечание, демонстративно одна за другой выбрасывали их на уже образовавшуюся свалку возле безымянной могилок. А ведь всего в нескольких метрах установлен мусорный контейнер, дойти до него, пожалуй, было бы быстрее и удобнее, чем с их-то комплекцией проталкиваться между узкими проходами могил. Ошибки нерадивых граждан, к сожалению, предстоит исправлять, самое время подумать об уборке и на кладбищах.

Время субботников пришло. Не стоит забывать при этом, чисто там - где не сырт.

Кира СЕРЕГИНА

Ночь в библиотеке

сталь" Н.Островского, стала настольной книгой у жителей Китая. Какое это было счастье для всех жителей нашей страны, какое ликование. Радиозапись вернула нас на 55 лет назад, позывные "Внимание всем" и торжественный голос Ю.Левитана, известный народу важное правительственное сообщение.

Мы слушали голос Ю.А. Гагарина, вещавшего из космоса о том, что видит. «Вся моя жизнь - это прекрасное мгновение. Это не только радость, гордость - это счастье. Можно ли мечтать о большем?» - спрашивал сам себя космонавт. Он совершил свой сказочный подвиг не ради наград, а ради величия своей страны. И космический корабль "Восток" тоже назван не просто так, а со

смыслом. На востоке рождается новый день, в жизнь вступала новая эра - освоение космического пространства, которого первым достиг человек нашей страны. А потом были первая женщина-космонавт, первый выход в космос, первый луноход, первая стыковка.

Как мы уже знаем, нынешний 2016 год объявлен "Годом кино", поэтому вторая часть мероприятия была посвящена этому виду искусства. Наша Смоленщина является малой родиной и известных актеров, таких как А.Папанов, Ю.Никулин, Л.Касаткина, М.Ладынина, Н.Румянцева и других. А на Духовщинской земле, в деревне Андроновно, родился кумир киноэкрана 30-40-х годов И.Новосельцев. О нем рассказала С.М. Журавская,

она же первая, совершенно случайно, и открыла его для нас. А затем, более подробно о нем узнать, ей помогли Л.Касаткина и ее коллеги.

Третья часть - "С книжных страниц на большой экран" говорит сама за себя. По произведениям классической и художественной литературы снято много кинофильмов. Кадры некоторых из них мелькали на экране, зрители отвечали на вопросы викторины, а самые младшие участники почерпнули немало поучительного для себя. Потому что содержание книг и кинофильмов - это главный стержень подвига человека, который звучит в каждом из нас "неслышимым гимном" величю духа.

Ирина ЮРЧЕНКОВА

Без покупки не уйдешь

сказать "Спасибо!". Ведь в этот день нас ждали скидки, акции, дегустация хлебулочной, безалкогольной, кондитерской продукции Духовщинского хлебокомбината. Была проведена заранее подготовленная беспроигрышная лотерея. А подарками мы оказались очень довольны.

Не зря говорят "Театр начинается в вешалки", ну

а магазин с прилегающей территории. Всегда чисто и уютно, везде цветы, поделки-клумбы, все своими руками. Работают здесь с душой, с огоньком и покомсомольски С.А. Богачева, Т.Л.Колпакова, Н.А. Аркаденкова, А.М. Губина. Они приветливы, отзывчивы, посоветуют, улыбнутся, вот и уходим мы с покупкой и хорошим настроением. Несмотря на

то, что в городе открыты сетевые магазины, мы с удовольствием возвращаемся в свой "Городок", ведь цены на некоторые товары даже ниже, а о качестве говорит покупательская молва.

Поэтому от души говорим: "С Днем рождения, "Городок", и дальнейшего процветания".

А. ЧУРКИН, Н. РЕПИНА, В. ГЕРАСИМОВА И ДР.

ПЕНСИОННЫЙ
ФОНД

Отчет по-новому

С 1 апреля 2016 года для страхователей вводится новая дополнительная форма отчетности* по персонифицированному учету в ПФР. Данная отчетность будет иметь максимально упрощенную форму, ее цель - определить, осуществляет ли пенсионер трудовую деятельность. Эти сведения избавят пенсионера от похода в Пенсионный фонд и подачи заявления о возобновлении индексации страховой пенсии.

Страхователь ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом сотруднике (включая лиц, которые заключили договора гражданско-правового характера на возмездной основе, которым в соответствии с законодательством РФ начисляются страховые взносы) следующие сведения:

- 1) Страховой номер индивидуального лицевого счета;
- 2) Фамилию, имя, отчество;
- 3) Идентификационный номер налогоплательщика.

С учетом выходных (праздничных) дней первую отчетность (за апрель 2016 года) необходимо представить не позднее 10 мая 2016 года. Новая форма отчетности и формы данных доступны на сайте Пенсионного фонда.

Управления и Отделы ПФР в городах и районах Смоленской области прием ежемесячной отчетности за апрель 2016 года будут осуществлять с 15 апреля 2016 года.

Пенсионный фонд обращает внимание на то, что за непредставление в установленный срок либо представление неполных или недостоверных сведений к страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.

НАЛОГОВЫЙ
ВЕСТНИК

По форме 6-НДФЛ

Уважаемые налогоплательщики! Налоговые агенты, начиная с отчетного периода первого квартала 2016 года, обязаны ежеквартально представлять в налоговые органы по месту своего учета расчет по форме 6-НДФЛ. Форма, формат и в порядке, утверждены приказом ФНС России от 14.10.2015 г. №ММВ-7-11/450@ "Об утверждении формы расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ), порядка ее заполнения и представления, а также формата представления расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом, в электронной форме".

В соответствии с п.2 ст.230 Кодекса налоговые агенты представляют в налоговый орган по месту своего учета расчет по форме 6-НДФЛ за первый квартал, полугодие, девять месяцев - не позднее последнего дня месяца, следующего за соответствующим периодом, за год - не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Налоговые агенты - российские организации, имеющие обособленные подразделения представляют расчет по форме 6-НДФЛ в отношении работников этих обособленных подразделений, а также в отношении физических лиц, получивших доходы по договорам гражданско-правового характера, в налоговый орган по месту учета обособленных подразделений, заключивших такие договора.

Налоговые агенты - организации, отнесенные к категории крупнейших налогоплательщиков, имеющие обособленные подразделения, заполняют расчет по форме 6-НДФЛ отдельно по каждому обособленному подразделению и представляют его, в том числе в отношении работников этих обособленных подразделений в налоговый орган по месту учета такого налогоплательщика по соответствующему обособленному подразделению.

В. БЕЛЮСОВА, заместитель начальника

ПОЧТА
РОССИИ

Добрые дела

Уважаемые друзья!

Предлагаем вам принять участие в благотворительной акции по оформлению подписки на детские и молодежные периодические издания на второе полугодие 2016 года для детских домов, школ-интернатов и коррекционных школ.

Все желающие могут оформить подписку за наличный или безналичный расчет на разнообразные периодические печатные издания

Благодаря вам дети, оставшиеся без попечения родителей, имеющие проблемы со здоровьем, смогут получать интересные красочные газеты и журналы, которые помогут им расширить свой кругозор, узнать много нового и полезного или просто отвлечься от своих бед и проблем.

Не упустите возможность сделать мир чуточку добрее! Справки по телефону: (848143)5-37-84

ЧИТАТЕЛИ
ПИШУТ

Скоро наша страна будет отмечать 55-летний юбилей со дня первого запуска ракеты в космос с человеком на борту. И этим человеком, ставшим легендой во всем мире, был наш земляк Ю.А. Гагарин. По такому поводу в стенах районной библиотеки состоялась библионочь "Тропой творчества в удивительный мир книги и кино", посвященная его памяти.

Первому человеку, поднявшемуся к звездам было присвоено звание Героя не только в своей стране, но и в Болгарии, Чехословакии и Вьетнаме. Ему были вручены высшие награды от руководства 45 стран мира. Новорожденных детей называли его именем, а все мальчишки мечтали стать космонавтами. Любимая книга Юрия Алексеевича "Как закалялась

Вот уже на протяжении 8-ми лет каждый год 22 марта магазин "Городок" индивидуального предпринимателя Ирины Голяцкой можно увидеть нарядно украшенным шарами. Необычно, но факт. Это магазин отмечает свой День рождения.

Сейчас в стране кризис, не простая экономическая ситуация, поэтому от имени покупателей хочется

НА ПРОСТОРАХ
ОБЛАСТИ

Губернатор одобрил налоговые каникулы

Губернатор Алексей Островский одобрил проект областного закона "Об установлении в Смоленской области налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, патентную систему налогообложения". Законопроект уже принят в первом чтении депутатами Смоленской областной Думы.

Проект областного закона направлен на установление на территории Смоленской области налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения или патентную систему налогообложения, впервые зарегистрированных и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению.

Индивидуальные предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения и патентную систему налогообложения, вправе применять налоговую ставку в размере 0 процентов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей непрерывно в течение двух налоговых периодов.

Проектом областного закона предусматривается введение ограничения на применение указанной льготы в виде предельного размера доходов, исходя из предельно допустимого дохода возможного при применении упрощенной системы налогообложения, уменьшенного в 10 раз (в 2016 году данный показатель составляет 7,9 млн. рублей), что является достаточным для развития бизнеса начинающими предпринимателями и позволит избежать перерегистрации недобросовестных предпринимателей.

Налоговые каникулы помогут вывести из "тени" граждан, занимающихся предпринимательской деятельностью без регистрации, будут способствовать самозанятости и созданию новых рабочих мест. Таким образом, областной бюджет получит новый постоянный источник дохода.

Илья ПЕТРОВ

Бесплатный проезд ветеранам

Губернатор Алексей Островский подписал постановление "О мерах по обеспечению на территории Смоленской области бесплатного проезда отдельных категорий ветеранов в период празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне".

На период с 7 по 9 мая 2016 года устанавливается дополнительная мера социальной поддержки участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, а также лицу, сопровождающему ветерана, инвалида Великой Отечественной войны. Речь идет о бесплатном проезде по территории Смоленской области на всех видах внутригородского пассажирского транспорта (кроме такси), на автомобильном транспорте пригородных маршрутов и общего пользования междугородного сообщения, а также на железнодорожном транспорте пригородных маршрутов.

Ветерану необходимо будет предъявить соответствующее удостоверение (сопровождающему - документ, подтверждающий личность) в билетную кассу или лицу, осуществляющему функции кассира, где они смогут получить бесплатно разовые проездные билеты (талоны).

Возмещение перевозчикам - организациям и индивидуальным предпринимателям, работающим на территориях муниципальных образований области, потерь в доходах, связанных с предоставлением дополнительной меры социальной поддержки, предусмотренной настоящим постановлением, является расходным обязательством Смоленской области.

Юлия ДОБРОВА

Стартовал федеральный проект "Дистанция"

В Смоленской области стартовала федеральная кампания "Дистанция", направленная на снижение количества

целенаправленно занимаясь проблемами безопасности на дорогах.

Также Алексей Островский особо по-



дорожно-транспортных происшествий.

Об основных мероприятиях этого важного социального проекта на пресс-конференции рассказали губернатор Алексей Островский, начальник Главного Управления по обеспечению безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации Виктор Нилов и президент экспертного центра "Движение без опасности" Наталья Агре.

Открывая пресс-конференцию, Губернатор отметил, что совместная работа с экспертным центром "Движение без опасности", Госавтоинспекцией приносит положительные результаты. В первую очередь, в плане информирования общества, начиная еще с дошкольников. Грамотность пешеходов и водителей повышается, что способствует снижению количества дорожно-транспортных происшествий. Администрация Смоленской области поддерживает подобные инициативы,

благодарил руководство УМВД и ГИБДД по Смоленской области за совместную работу по снижению количества аварий на дорогах: "Второй год подряд Смоленская область занимает первое место среди регионов Центрального федерального округа по обеспечению безопасности дорожного движения. Отрадно, что Смоленщина и по этому направлению стала лидером", - отметил Алексей Островский.

Говоря о конструктивном сотрудничестве, которое сложилось с Администрацией региона, начальник Главного Управления по обеспечению безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации Виктор Нилов отметил достигнутые результаты: "Во время нашей прошлой встречи Алексей Владимирович попросил нас поучаствовать в проблемах федеральных дорог. Мы обратились в госкорпорацию "Автодор" и уже получили официальное

письмо о том, что они найдут возможность в рамках 2016 года и в последующем усилить свое присутствие с точки зрения инженерных мероприятий на федеральных дорогах. Вчера с заместителем руководителя корпорации "Автодор" мы еще раз вернулись к проблеме встречного движения на трассе М1 в пределах территории Смоленской области и нас заверили, что планы в силе. Это говорит о том, что системная планомерная работа дает свои результаты. Если даже средств и ресурсов не так много, но они будут расходоваться на "болевые точки", где сегодня складывается неблагоприятная ситуация, то мы добьемся результата. 1-е место, которое занимает Смоленская область в ЦФО по обеспечению безопасности дорожного движения, - это тоже результат совместной системной работы".

Возможность установки разделительных ограждений по всей длине федеральной трассы М1 глава региона Алексей Островский и Виктор Нилов обсуждали в ноябре прошлого года. Предполагается, что Смоленская область будет включена в федеральную программу, в рамках которой регион получит дополнительные средства на обустройство трассы.

Кампания по безопасности дорожного движения "Дистанция" началась в нашем регионе 21 марта и продлится до 17 апреля. В 25 дошкольных учреждениях, 30 образовательных учреждениях, 5 вузах и 5 автошколах уже проходят интерактивные образовательные программы, благодаря которым учащиеся узнают не только о дистанции, но и о других составляющих безопасности дорожного движения. Специальные мероприятия будут организованы на автозаправочных станциях и в регистрационно-экзаменационных подразделениях ГИБДД.

Павел МАЛЬЦЕВ

Совещание членов Администрации

Глава региона Алексей Островский провел очередное совещание членов Администрации Смоленской области. В ходе его проведения обсуждались темы, которые в последнее время приобрели большой общественный резонанс - демонтаж незаконно установленных ларьков в городе Смоленске, возможная незаконная скупка земель на территории ряда муниципалитетов, комплексные мероприятия в преддверии весенне-летнего пожароопасного периода и другие текущие вопросы.

Губернатор обратил внимание членов Администрации на факты возможной незаконной скупки земель на территории ряда муниципалитетов: "В последнее время идет массовая, возможно, незаконная скупка земель в Смоленском районе. Эта информация известна мне от руководителей силовых ведомств. Аналогичные проблемы могут существовать также и по Гагаринскому району в силу его географического расположения. Необходимо с этим разобраться и, при необходимости, пресечь". Глава региона поручил начальнику Департамента по внутренней политике Константину Никонову подготовить обращение в адрес прокурора Смоленской области и провести соответствующую проверку совместно с данным надзорным органом.

Глава региона особо отметил, что одной из ключевых задач для региональной власти была и остается реализация поручения Президента по



обеспечению доступности дошкольного образования: "Администрация области предоставляет существенную финансовую помощь для приобретения спортивного и иного инвентаря дошкольным детским учреждениям на территории муниципалитетов, чтобы в кратчайшие сроки были дополнительно открыты новые детские сады - такое содействие оказывается городу Смоленску, Рославльскому, Гагаринскому, Смоленскому, Краснинскому районам".

Кроме того, в ходе совещания Алексей Островский нацелил своих заместителей и курируемые ими органы исполнительной власти на межведомственное взаимодействие и проведение комплекса мероприятий в преддверии предстоящего весенне-летнего пожароопасного периода. "Я Вам по-

ручаю, Юрий Николаевич (Пучков, вице-губернатор, руководитель областной комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций), совместно с Алексеем Александровичем Назарко (начальник ГУ МЧС по Смоленской области) организовать и провести в максимально сжатые сроки видеоселекторное совещание с главами всех муниципалитетов и заинтересованными службами по данной теме, предварительно отработав с Игорем Викторовичем (Скобелев, вице-губернатор) схему финансирования противопожарных мероприятий в период пожароопасной обстановки. В связи со сложившимися природно-климатическими условиями эта работа должна быть на особом контроле", - подчеркнул Глава региона.

Иван МАТВЕЕВ

ИЗ РАБОТЫ
ПРОКУРАТУРЫ

Ответственность за уклонение

Прокуратурой Духовщинского района в январе-феврале 2016 подержано государственное обвинение по 3 уголовным делам в отношении 3 родителей лишенных родительских прав, злостно уклоняющихся от уплаты по решению суда средств на содержание своих несовершеннолетних детей. Осужденные скрывают свои доходы, постоянного места работы не имеют, живут случайными заработками. У одного из осужденных задолженность по уплате алиментов на содержание его двух несовершеннолетних детей составила 406 477 рублей.

Приговорами мирового судьи они признаны виновными в совершении преступлений предусмотренных ч. 1 ст. 157 УК РФ в соответствии с которой злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, наказываются исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на тот же срок, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.

В соответствии с санкцией указанной статьи судом каждому осужденному назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 8 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства 5 процентов.

Сроки рассмотрения

В соответствии со статьей 12 Федеральный закон от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

В исключительных случаях, а также в случае направления запроса, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.

В. КОЧАНКОВ, помощник прокурора



Сельскохозяйственная перепись глазами детей

1 апреля 2016 года Пресс-центр ВСХП-2016 объявляет прием работ на конкурс детского рисунка, посвященный Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Участие в нем может принять каждый российский ребенок в возрасте от 7 до 12 лет.

Творческие работы могут отражать различные сюжеты, связанные с сельхозпереписью: встречу переписчика, процесс заполнения переписного листа и т.д. Дополнительными элементами работ могут стать пейзажи, демонстрирующие результаты сельскохозяйственного труда, изображения тружеников сельского хозяйства, а также сельскохозяйственных животных и птиц. Каждый ребенок, участвующий в конкурсе, может нарисовать и представить на конкурс неограниченное количество работ.

Конкурс проводится в период с 1 апреля по 21 июня 2016 года. Работы принимаются до 31 мая 2016 года. Все участники соревнования разделены на две возрастные группы: I группа - от 7 до 9 лет, II группа - от 10 до 12 лет. Для участия в конкурсе участникам будет необходимо заполнить специальную форму, размещенную на сайте.

Победители и призеры Конкурса в каждой возрастной группе будут определяться в два этапа. Сначала на сайте Пресс-центра Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года будет проходить пользовательское голосование. Из каждой возрастной группы отберут по 10 участников, чьи работы наберут наибольшее количество баллов. Далее из каждой группы жюри конкурса выберет одного победителя и двух призеров. Основные критерии выбора - соответствие работ тематике конкурса и оригинальность исполнения.

Премиальный фонд Конкурса составляет 35 000 рублей. Два победителя получают по 6 500 рублей, четыре призера - по 5 500 рублей.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая будет проходить в нашей стране с 1 июля по 15 августа 2016 года, станет важным событием для всех, кто занят в сельском хозяйстве. Сегодня в сельской местности в России проживает 26% населения, большинство из них занято в сельхозпроизводстве; если к постоянным сельским жителям прибавить жителей городов и поселков, имеющих приусадебные участки, загородные дачи и садовые участки, то мы поймем, что сельскохозяйственная перепись затронет большую часть населения страны.

Более подробно с условиями участия в конкурсе и техническими требованиями к работам можно ознакомиться на сайте Пресс-центра Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года www.vshp2016.ru в разделе "Конкурс детского рисунка". Следить за ходом конкурса можно будет на страницах Пресс-центра ВСХП-2016 в социальных сетях: "ВКонтакте" <https://vk.com/vshp2016> и Facebook <https://www.facebook.com/vshp2016>. Разъяснения и консультации по вопросам проведения конкурса осуществляются Пресс-центром ВСХП-2016 по электронной почте risunok@vshp2016.ru.

АДМИНИСТРАЦИЯ ОЗЕРНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДУХОВЩИНСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 30.03.2016 № 32-Р

О проведении публичных слушаний по исполнению бюджета Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области за 2015 год

В целях обсуждения отчета по исполнению бюджета Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области за 2015 год, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области, Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Озерненского город-

ского поселения, утвержденным решением Совета депутатов Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области от 27 июля 2015 года № 41.

1. Назначить дату проведения публичных слушаний по рассмотрению отчета Администрации Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области "Об исполнении бюджета Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области за 2015 год" на 20 апре-

ля 2016 года в 16 часов в здании Администрации Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области.

2. Опубликовать данное распоряжение в районной газете "Панорама Духовщины".

3. Контроль исполнения настоящего распоряжения оставляю за собой.

*О.В. ТИХОНОВА, глава
муниципального образования
Озерненского городского
поселения Духовщинского
района Смоленской области*

БУДЬТЕ
БДИТЕЛЬНЫ

Безопасность в паводковый период

Уважаемые смоляне, Государственная инспекция ФКУ "Центр ГИМС МЧС России по Смоленской области" предупреждает о том, что, с наступлением весны выход на лед водоемов крайне опасен. Необходимо помнить, что с повышением температуры воздуха, под воздействием солнечных лучей, талых вод даже толстый лед меняет свои свойства, его структура становится рыхлой, теряется прочность.

Весенний паводок - это природное явление, вызванное таянием снега и льда, и как следствие этого подъемом уровня воды в водоемах, выходом из берегов рек и озер. Затопление их поймы. Сам по себе паводок не является чрезвычайной ситуацией, так как это явление прогнозируемое, однако в результате выхода из строя гидросооружений, особенностей сложившихся гидрометеословий на конкретно взятой территории (резкого наступления потепления, количества выпавших осадков) возможны возникновения чрезвычайных ситуаций. Затопления отдельных населенных пунктов, изоляция их от административных центров,

объектов жизнеобеспечения. В связи, с чем в предпаводковый период населению территорий находящихся под угрозой паводковых последствий необходимо обеспечить себя, средствами связи, необходимым запасом продуктов питания, по возможности плавсредствами.

До вчерашнего дня происшествий с людьми и погибших на водных объектах Смоленской области за прошедший период 2015 года не было. Однако 24 февраля 2015 года в реке Волоста, в районе населенного пункта Октябрьский, Юшковского сельского поселения, Вяземского района местными жителями обнаружен труп мужчины Лученкова Виктора Николаевича, 1969 года рождения. Обстоятельства и причина смерти устанавливается. Кроме того, в настоящее время спасателями проводятся работы по обнаружению трупа мужчины предположительно утонувшего во время рыбалки на техническом водоеме ТЭЦ-2 г. Смоленска, о чем свидетельствуют оставленный на берегу водоема автомобиль и найденный в полынье рыбацкий ящик.

Весенний паводок - это природное явление, вызванное таянием снега и льда, и как следствие этого подъемом уровня воды в водоемах, выходом из берегов рек и озер. Затопление их поймы. Сам по себе паводок не является чрезвычайной ситуацией, так как это явление прогнозируемое, однако в результате выхода из строя гидросооружений, особенностей сложившихся гидрометеословий на конкретно взятой территории (резкого наступления потепления, количества выпавших осадков) возможны возникновения чрезвычайных ситуаций. Затопления отдельных населенных пунктов, изоляция их от административных центров, объектов жизнеобеспечения. В связи, с чем в предпаводковый период населению территорий находящихся под угрозой паводковых последствий необходимо обеспечить себя, средствами связи, необходимым запасом продуктов питания, по возможности плавсредствами.

*А. ГАВРИЛОВ,
государственный инспектор
по малым судам*

ПЕНСИОННЫЙ
ФОНД

Телефонное мошенничество

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области информирует пенсионеров о том, что в последнее время участились случаи так называемого "телефонного" мошенничества. Звонящие, представляясь сотрудниками Пенсионного фонда, сообщают о возможности получения компенсации за неиспользованную путевку на санаторно-курортное лечение либо предлагают оформить заявление о получении путевки на имя вымышленного должностного лица Пенсионного фонда, указывая адрес Отделения - г. Смоленск, ул. Крупской, д. 37-а. И в пер-

вом, и во втором случае, после беседы гражданина просят назвать данные его банковской карты (счета) или предлагают воспользоваться мобильным банком.

Во избежание нанесения вам материального ущерба, напоминаем, что функции обеспечения граждан льготной категории санаторно-курортным лечением за счет средств федерального бюджета возложены на региональное отделение Фонда социального страхования, а не на органы ПФР. При этом реквизиты банковских карт (счетов) для оформления путевки или написания заявления на ее получение не

требуются.

Если у вас возникли вопросы о порядке обеспечения санаторно-курортным лечением, рекомендуем обращаться по компетенции в Фонд социального страхования.

В том случае, если вами мошенникам были сообщены по телефону реквизиты банковских карт (счетов) и в результате незаконных действий третьих лиц вам причинен материальный либо моральный ущерб, рекомендуем незамедлительно обращаться в кредитные организации, где открыты ваши банковские карты (счета) и в правоохранительные органы.

Администрация муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом размещении нестационарного торгового объекта на земельном участке категории земель населенных пунктов, площадью 400 кв. м., по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Духовщинское городское поселение, г. Духовщина, ул. Луначарского.

Заявления о заключении договора на размещение нестационарного торгового объекта от заинтересованных лиц принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения по адресу: 216200, Смоленская область, г. Духовщина, ул. Смирнова д. 45. к. №16 (Администрация МО "Духовщинский район"). В случае поступления в указанный срок более одного заявления о размещении нестационарного торгового объекта, право на заключение договора будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Дорогой и любимый наш БЕРЕЗКИН АРТЕМ, горячо и сердечно поздравляем тебя с 25-летием!

Тебе сегодня двадцать пять - в рассвете лет и сил мужчина.
Все пожелания - тебе,
Ведь юбилей тому причина.
Будь счастлив, радостен, любим,
Иди вперед и не сдавайся,
Ведь ты для нас незаменим,
Таким и дальше оставайся.

Мама, папа, жена, сын



Дорогая и любимая ВАРНАВСКАЯ ВИКТОРИЯ, сердечно поздравляем тебя с юбилейным днем рождения!



Прекрасный праздник - день рожденья,
Тебе сегодня 30 лет!
Прими от сердца поздравленья
И этот маленький букет.
Желаем крепкого здоровья,
Успешных дел, счастливых дней,
Пусть будет жизнь полна любовью,
И все прекрасно будет в ней.

Мама, бабушка

От всей души поздравляем с юбилейным днем рождения дорогого и любимого МАВРИНА ЕВГЕНИЯ ПЕТРОВИЧА!

В жизни ты достиг довольно много,
И довольно много пережил.
Пусть тебя ждет счастье у порога,
И хватает крепости и сил.
Мы хотим, чтоб ты прожил подольше
И дарил любовь нам и тепло.
Радостных деньков пусть будет больше,
На душе приятно и легко!

Жена, дети, зятья, внуки, правнуки



Сердечно поздравляем с юбилейным днем рождения ФЕТИСОЧКИНУ СВЕТЛАНУ ВЛАДИМИРОВНУ!



Примите наши пожелания
Здоровья, счастья и добра.
И пусть плохого настроения
У Вас не будет никогда,
На мир смотрите с наслаждением -
И грусть отступит и беда.
Успех, удача и везение
Пусть Вам сопутствуют всегда.

Н.И. Федоренкова и ее коллеги

От всего сердца поздравляем нашу дорогую и любимую ОЛЬГУ ВИКТОРОВНУ ПАНАСЮК с юбилеем!

Пусть юбилей, который ты встречаешь
Счастливой датой в жизнь твою войдет.
И все хорошее, о чем мечтаешь,
Пусть сбудется и пусть произойдет.
А еще желаем здоровья и семейного благополучия.

Мать, отец, сестра Виктория и ее семья



Горячо и сердечно поздравляем ветеринарного врача Духовщинского филиала Госветслужбы ТКАЧУК МАРИЮ ДМИТРИЕВНУ с золотым юбилеем!



Желаем, чтоб здоровье не подводило,
энергии и оптимизма хватало на долгие-
долгие года, в душе была весна, радость, а
счастье и любовь всегда были в твоём доме.
Пусть дети радуют и помогают, друзья не
забывают. Живи легко, и сполна наслаждай-
ся каждой минутой.

Коллектив

От всей души поздравляем с юбилеем СКРЫДЛОВУ МАРИНУ ВЛАДИМИРОВНУ!

От души желаем счастья и успеха,
Радости, душевного тепла,
Чтобы в жизни было много смеха,
Чтоб удача за собой вела,
Чтобы день был прожит не напрасно -
Исполнял желанья и мечты.
Долгих лет, улыбок, встреч прекрасных,
Любви, добра и красоты!

Семья Скрьдловых



ВНИМАНИЕ! ПО ПРОСЬБЕ НАСЕЛЕНИЯ
8 и 15 апреля с 8:00 до 8:30 на рынке в г. Духовщина состоится распродажа от птицефабрики «Плем-птица» КУР-несушек яичного направления - 6 месяцев (начали нестись). Цена - 250 руб. В продаже суточные и подрощенные бройлеры, цветные цыплята, утята, гусята, индюшата, муларды. Спецформа с витаминами. скидка до 20%.
Тел.: 8-952-995-89-40, 8-910-710-04-68



Реклама

ДОМА, КВАРТИРЫ

СДАМ в аренду помещение 43 м² по адресу: ул. Луначарского, д. 20. Рядом рынок, автовокзал. Тел.: 8-960-585-08-12, 8-905-162-16-44

СДАМ на длительный срок 2-хкомнатную благоустроенную квартиру в г. Духовщина, ул. Квашнина. Тел.: 8-951-690-74-92

ПРОДАМ дом: ул. Цуранова, д. 4. В доме 3 комнаты, столовая, кухня, паровое отопление, вода холодная и горячая, канализация, туалет и душевая кабина. 15 соток земли. Тел.: 8-951-694-55-30

ПРОДАМ 1-комнатную квартиру в районе ПМК. Цена договорная. Возможна продажа за материнский капитал. Тел.: 8-910-763-69-10

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру в районе ПМК. Тел.: 8-910-728-15-00

ПРОДАМ дом в г. Духовщина, по ул. К. Маркса 1/27. Тел.: 8-961-134-70-27

ПРОДАМ квартиру по ул. Смоленская в 2-хэтажном доме со всеми удобствами. Не угловая, очень теплая. Тел.: 8-950-706-50-99

ПРОДАМ 1-комнатную квартиру площадью 19,5 кв.м. в 5-тиквартирном деревянном доме без удобств, в центре города. Пластиковые окна, сделан косметический ремонт, новый электросчетчик. Имеется кладовая, сарай, дрова. Цена договорная. Тел.: 4-20-11, 8-910-712-48-38

РАЗНОЕ

ПРОДАМ фиалки. Тел.: 8-904-363-73-19

ПРОДАМ домашнее куриное яйцо. Цена 80 руб. Тел.: 8-951-699-13-09

Духовщинскому РАЙПО срочно **ТРЕБУЕТСЯ** на работу продавец в магазин «Фаворит». Заработная плата - оклад 12 тыс.руб. Справки по телефону: 4-17-69

ОТДАМ в хорошие руки котят (7 месяцев, красивые, приучены к лотку). Тел.: 8-951-694-55-30

ПРОДАМ земельный участок 15 соток, по ул. Бугаева, д. 97. Рядом школа, все коммуникации (газ, вода). Цена договорная. Тел.: 8-911-486-03-95

ПРОДАМ пчел и инвентарь. Тел.: 8-910-762-98-79

ПРОДАМ куриное яйцо, ул. К.Либкнехта, д.8. Тел.: 8-910-765-28-03

Коллекционер **КУПИТ** дорого любые иконы на дереве и меди, многое другое. Оплата сразу. Тел.: 8-978-042-59-49

ПРОДАМ молодых петухов. Тел.: 8-951-700-69-30

ПРОДАМ поросят 7-ми недель. Тел.: 8-903-893-12-35

ТРЕБУЕТСЯ уборщица в магазин «Магнит» п. Озерный заработная плата 6300 рублей + премия. Тел.: 8-919-047-19-11

ПРОДАМ рамки и пчелоинвентарь, вошину 500 руб. за кг. с обменом на воск по 200 руб. за кг. Тел.: 8-920-660-44-32

От всего сердца поздравляем с юбилеем нашу любимую и дорогую ВАРНАВСКУЮ ВИКТОРИЮ ЮРЬЕВНУ!

30 лет - чудесный юбилей,
Самый лучший возраст, без сомнений.
Мы тебе желаем светлых дней,
В жизни только ярких впечатлений.
Счастья без границ, здоровья крепче,
Жить без огорчений и забот,
Время посвящать себе любимой,
Молодеть еще из года в год.

Муж Дмитрий, доченьки Юлия и Александра, свекры Александр и Галина



Наши милый и дорогой ВАРНАВСКИЙ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ! От всей души поздравляем тебя с днем рождения и желаем:



Душевной радости одной,
Здоровья, бодрости и счастья!
И пусть идут все стороной
Печали, горести, напасти.
И все хорошее в судьбе
Пусть осуществляется,
А то, что дорого тебе,
Пусть в жизни повторяется!

Жена Виктория, дочери Юлия и Александра, теща Татьяна, бабушка Анна, родители Галина и Александр

ТЕПЛИЦЫ УСИПЕННЫЕ

Реклама



ЦЕНЫ НА ТЕПЛИЦЫ СНИЖЕНЫ!

поликarbonat

8-951-694-93-52 (4812)47-55-30
8-951-706-42-22 69-28-79

e-mail: kovka-line@mail.ru www.kovka-line.com

ООО "Стоматологическая поликлиника"

ДЛЯ ВАС: современная эстетическая стоматология, расширенная гарантия до 3 лет, передовые технологии, высокая степень мастерства

Качество нашей работы намного выше наших цен!

Наша работа проверена временем!

ВАС ЖДУТ НАШИ СПЕЦИАЛИСТЫ:

Врачи-стоматологи-ортопеды: Синицын А.Б., Смирнова А.Н., Юденкова О.М., Буренков А.М., Курбанов А.М.

Врачи-стоматологи-терапевты: Кулешова И.А., Бельская Т.М., Субботина О.В., Корчагин С.В.

Врач-стоматолог-хирург: Бормотов С.Г.

Врач-ортодонт: Юденкова О.М.

Наш адрес: 215805, Смоленская область, г.Ярцево, ул.Строителей д.6-а, тел. 8 (48143) 5-14-97

Режим работы: Понедельник - пятница с 8-00 до 20-00

Суббота с 9-00 до 15-00 Воскресенье - выходной

Заграты на проезд общественным транспортом туда и обратно возмещает ООО "Стоматологическая поликлиника",

при предъявлении билетов

Лицензия: ЛО-67-01-000999 от 21.09.2015г., выдана Департаментом Смоленской области по здравоохранению

Реклама

Разделите нашу скорбь

Администрация и Совет депутатов Третьяковского сельского поселения выражают искренние соболезнования Боровковой Светлане Владимировне по поводу постигшей ее невосполнимой утраты - преждевременной смерти сына Артема.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти **Иванова Геннадия Викторовича** и выражаем искренние соболезнования матери Ивановой Марии Ефимовне, родным и близким.

Одноклассники

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти соседа, бывшего воина-афганца **Кухтенкова Геннадия Петровича** и выражаем искренние соболезнования родным и близким.

Семья Русаковых

Не верится. Все нелепо. Мгновенно ушел из жизни красивый молодой человек **Иванов Геннадий Викторович**. Глубоко скорбим и выражаем самые искренние соболезнования нашим верным, добрым друзьям Ивановой Марии Ефимовне, Панову Станиславу Анатольевичу, всем родным и близким по поводу постигшего их горя - невосполнимой утраты любимого, родного для них человека, единственного сына и пасынка. Пусть земля ему будет пухом.

Л. Бобкова, А. Баранов

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ с 11 по 17 апреля

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.25 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.30 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
23.40 "Вечерний Ургант" (16+)
00.00 "Познер" (16+)
01.00 Ночные новости
01.15 "Время покажет" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "БЕЗ СЛЕДА" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ". "Визит к Минотавру" (12+)
23.55 "Честный детектив" (16+)
00.50 "Особый отдел. Конгрэзведка". "Иные. На пределе чувств" (12+)

ВТОРНИК, 12

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.25 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
23.45 "Вечерний Ургант" (16+)
00.20 Ночные новости
00.35 "Звезда по имени Гагарин" (12+)
01.40 "Время покажет" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "БЕЗ СЛЕДА" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ". "Визит к Минотавру". "Ощупью в поддень" (12+)
23.55 Вести.дос (16+)
01.40 "Год на орбите". "Приключения тела. Испытание жарой" (12+)

СРЕДА, 13

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.25 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
23.45 "Вечерний Ургант" (16+)
00.20 Ночные новости
00.35 "Структура момента" (16+)
01.40 "Наедине со всеми" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "БЕЗ СЛЕДА" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ". "Город принял" (12+)
22.55 Специальный корреспондент. (16+)
00.35 "Частные армии. Бизнес на войне". "Как оно есть. Соя". (12+)

ЧЕТВЕРГ, 14

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Прямая линия с Владимиром Путиным
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
22.15 "Политика" (16+)
23.45 "Вечерний Ургант" (16+)
00.20 Ночные новости
00.35 "Леонид Дербенев. "Этот мир придуман не нами..." (12+)
01.40 "Наедине со всеми" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести
12.00 Прямая линия с Владимиром Путиным
15.00 Вести
17.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+)
20.00 Вести
21.30 "СЛЕДОВАТЕЛЬ ТИХОНОВ". "Часы для мистера Келли" (12+)
23.25 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+)
01.05 Севастополь. Русская Троя". "Владимир Зельдин. Кумир века" (12+)

ПРОДАМ квартиру по ул. К. Либкнехта, д. 51"а".
Тел.: 8-951-126-39-84
ПРОДАМ пчелосемьи.
Тел.: 8-951-690-76-83
ПРОДАМ 1-комнатную квартиру в 2-хквартирном доме, 33 кв.м (отопление печное, но улица газифицирована) по улице Берзарина, д. 33, кв. 1. Цена договорная.
Тел.: 8-951-705-51-52

ПЯТНИЦА, 15

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.25 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Жди меня"
18.00 Вечерние новости
18.45 "Человек и закон" (16+)
19.50 "Поле чудес" (16+)
21.00 "Время"
21.30 "Голос. Дети"
23.30 "Вечерний Ургант" (16+)
00.25 "Городские новости" (16+)
02.30 "ПЯТАЯ ВЛАСТЬ" (12+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном".
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "БЕЗ СЛЕДА" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "Юморина" (16+)
22.30 "Сны о любви". Юбилейный концерт Аллы Пугачёвой.
01.05 "БЕДНАЯ LIZ". (12+)

СУББОТА, 16

1 канал

06.00 Новости
06.10 "ТРЫН-ТРАВА"
08.00 "Играй, гармонь любимая!"
08.45 "Смешарики. Новые приключения"
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 "Слово пастыря"
10.00 Новости
10.15 Смак (12+)
10.55 "Сергей Никоненко. "Мне осталась одна забава..." (12+)
12.00 Новости
12.10 "Идеальный ремонт"
13.10 "На 10 лет моложе" (16+)
14.00 "Теория заговора" (16+)
15.00 "Голос. Дети"
17.00 "Кто хочет стать миллионером?"
18.00 Вечерние новости
18.15 "Угадай мелодию"
18.50 "Без страховки" (16+)
21.00 "Время"
21.20 "Сегодня вечером" (16+)
23.00 "Подмосковные вечера" (16+)
23.55 "ХОРОШЕЕ УБИЙСТВО" (18+)
01.50 "НЕУПРАВЛЯЕМЫЙ" (16+)

Россия

04.40 "ДВОЕ В ПУТИ"
06.15 "Сельское утро"
06.45 Диалоги о животных
07.40 *Местное время*
08.00 Вести
08.10 *Местное время*
09.15 "Правила движения" (12+)
10.10 "Личное. Людмила Чурсина" (12+)
11.00 Вести
11.10 *Местное время*
11.20 "СВОЙ-ЧУЖОЙ" (12+)
13.05 "ОБУЧАЮ ИГРЕ НА ГИТАРЕ" (12+)
14.00 Вести
14.20 *Местное время*
14.30 "ОБУЧАЮ ИГРЕ НА ГИТАРЕ" (12+)
17.00 "Один в один. Битва сезонов" (12+)
20.00 Вести в субботу
21.00 "НЕНАВИЖУ" (12+)
00.55 "ЛИЧНЫЙ ИНТЕРЕС" (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17

1 канал

06.00 Новости
06.10 "ХРОНИКИ НАРНИИ: ПОКОРИТЕЛЬ ЗАРИ" (12+)
08.10 "Служу Отчизне!"
08.45 "Смешарики. ПИН-код"
08.55 "Здоровье" (16+)
10.00 Новости
10.15 "Непутевые заметки" (12+)
10.30 "Пока все дома"
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 "Открытые Китай"
12.45 "Гости по воскресеньям"
13.40 "ОБНИМАЯ НЕБО" (16+)
16.50 Праздничный концерт к Дню космонавтики
18.45 "Клуб Веселых и Находчивых" (16+)
21.00 Воскресное "Время"
22.30 "Что? Где? Когда?"
23.40 "Кронштадт 1921" (16+)
00.40 "ХИЩНИКИ" (18+)
02.40 "ПРОСТО РАЙТ" (16+)

Россия

05.00 "БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ"
07.00 *Мультутро*
07.30 "Сам себе режиссер"
08.20 "Смехопанорама"
08.50 Утренняя почта
09.30 "Сто к одному"
10.20 *Местное время*
11.00 Вести
11.10 "ТИЛИ-ТИЛИ ТЕСТО" (12+)
14.00 Вести
14.20 "ТИЛИ-ТИЛИ ТЕСТО" (12+)
15.20 "Пародии! Пародии! Пародии!" (16+)
17.30 "Танцы со Звездами". Сезон 2016
20.00 Вести недели
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+)
00.30 "ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ" (12+)

ПРОДАМ компьютер: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс+принтер+сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 12900 руб. Тел.: 8-910-368-98-08

8 800 700 29 36
звонок бесплатный
Сайт: агросфера.рф

АГРОСФЕРА

ВОТ ЭТО ТЕПЛИЦЫ!

Скидка пенсионерам 5%! Рассрочка 4 мес. – 0%!
Доставка до 100 км от Ярцево – БЕСПЛАТНО!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. ДУХОВЩИНА И РАЙОНА
12 апреля на рынке г. Духовщина с 11:30 до 12:00 час. будут продаваться куры-несушки от ведущих белорусских птицефабрик. Возраст от 3-х месяцев и старше. Цена от 250 рублей.
Телефон: 8-911-394-11-26

14 апреля с 14 до 15 ч.
в Кинотеатре "Заря" ул. Смоленская, 60

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ!
от 5000 до 15000 р., батарейки 40 р.
выезд т. 8-922-503-63-15
"Подробности у продавца - консультанта ИМЕЮТСЯ ПРОБЫ ПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА Св. № 30518322030021. ИП Коробейникова Е.М."

Главный редактор **И.А. Марчук**

Газета «ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ»
УЧРЕДИТЕЛИ: Аппарат Администрации Смоленской области; Администрация МО «Духовщинский район» Смоленской области; СОГУП «Редакция газеты «ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ»

АДРЕС Редакции (Издательство): 216200, г. Духовщина, ул. Горького, 54
ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 4-17-75; корреспонденты – 4-13-83

Печать офсетная. Отпечатано в ОАО «Смоленская городская типография»: г. Смоленск, ул. М. Жукова, 16. Тел.: 38-28-65
Номер подписан в печать 5 марта в 15.00. По графику в 15.00.
Тираж 1450 экз. Заказ № 2387

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва).
Номер свидетельства ПИ ФС1-80368С. Индекс подписки 53945.
Ответственность за содержание объявлений и рекламы несет рекламодатель.
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
При перепечатке ссылка на газету «Панорама Духовщины» обязательна.
Цена на газету свободная. (12+)

